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	The abstract of the article contains the general background, the purpose of writing, the method used, and the brief results of the research. Abstract in English written using Times New Arabic-11. Space between lines 1 space. Abstract contains 100-200 words and only consists of 1 paragraph, which contains the objectives, methods, and research results. If the article is in Indonesian, then the English or Arabic abstract is written first then the Indonesian abstract. Articles in Arabic are written with the font sakkal majalla-16, spaced Exactly 14 and still include Indonesian abstracts. Keywords: Keywords can be single words or combinations of words, up to five words or phrases, without ending with a period. Keywords must be alphabetic
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	Abstrak artikel memuat latar belakang umum, tujuan penulisan, metode yang digunakan, serta hasil singkat penelitian.  Abstrak yang berbahasa Inggris  ditulis menggunakan Times New Arabic-11. Jarak antar baris 1 spasi. Abstrak berisi 100-200 kata dan hanya terdiri atas 1 paragraf, yang memuat tujuan, metode, serta hasil penelitian. Jika artikel berbahasa Indonesia, maka abstrak berbahasa Inggris atau Arab ditulis terlebih dahulu dari abstrak berbahasa Indonesia. Artikel berbahasa Arab  ditulis dengan font sakkal majalla-16 spasi Exactly 14 dan tetap menyertakan Abstrak berbahasa Indonesia. Kata Kunci:   Kata kunci dapat berupa kata tunggal atau gabungan kata, maksimal lima kata atau frasa, tanpa diakhiri tanda titik. Kata kunci harus alfabet



A. Pendahuluan / مقدمة
Berisi latar belakang, rasional, dan atau urgensi penelitian. Kebaruan dan state of the art (wajib dijelaskan di bagian pendahuluan), Menggambarkan survei literature, Permasalahan dan tujuan, serta kegunaan penelitian ditulis secara naratif dalam paragraf-paragraf, tidak perlu diberi subjudul khusus. Demikian pula definisi operasional, Metode Penelitian apabila dirasa perlu, juga ditulis naratif. Pendahuluan ditulis dengan Times New Arabic 12 tegak, dengan spasi Exactly 18. Tiap paragraf diawali kata yang menjorok ke dalam sekitar 1,25 cm dari tepi kiri tiap kolom. Jika artikel berbahasa Arab, ditulis dengan font sakkal majalla-16 spasi Exactly 20.
Jumlah halaman artikel tidak kurang dari 10 halaman dan tidak lebih dari 20 halaman

B. Pembahasan dan Hasil Penelitian / نتائج البحث
Pembahasan berisi teori berupa hasil telaah kritis peneliti terhadap satu atau beberapa teori yang berhubungan dengan masalah penelitiannya. Teori dapat diambil dari satu teori atau beberapa teori yang dipadukan secara eklektik. Pengambilan harus didasari argumentasi akademis. Teori ini sejalan dengan pokok masalah yang diuraikan. Teori yang dikutip harus menggunakan footnote dan menggunakan aplikasi pengutipan standar (misalnya Mendeley,Refworks, Zotero) 
Pembahasan dan Hasil memuat:
1. Menyampaikan temuan
2. Membandingkan temuan dengan penelitian sebelumnya
3. Membandingkan hasil dan teori
4. Menjawab apa/bagaimana tujuan yang diuraikan dalam pendahuluan?
Penyajian hasil penelitian dapat berupa deskripsi, tabel atau gambar yang disertai dengan penjelasan, yang mudah dibaca dan dipahami dengan memperhatikan tata cara penulisan yang umum. Hasil analisis data penelitian, dibahas dengan cara menginterpretasi temuan penelitian dan menjelaskan implikasi hasil penelitian, termasuk keterbatasan temuan penelitian.
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C. Kesimpulan / خلاصة
[bookmark: _GoBack][bookmark: page4]Kesimpulan merupakan makna temuan-temuan hasil penelitian yang ditulis secara singkat, padat, dan jelas dalam bentuk uraian (paragraf demi paragraf), butir-butir, atau rincian yang sesuai dengan tujuan penelitian.


Daftar Pustaka / مراجع
Pustaka yang diacu minimal berjumlah 25 pustaka, dengan komposisi 80% merupakan sumber primer dan hendaknya berasal dari hasil-hasil penelitian artikel jurnal nasional dan internasional bereputasi, gagasan, teori atau konsep yang telah diterbitkan di jurnal, baik cetak maupun elektronik. 20% acuan yang dirujuk dari buku merupakan hasil publikasi 5 tahun terakhir, terkecuali acuan klasik (buku induk) yang digunakan sebagai bahan kajian historis. Selain itu, penulis wajib mensitasi 3 artikel dari ‘AJmaiy: Jurnal Bahasa dan Sastra Arab. 
Penyusunan Daftar Pustaka yang mengikuti teknik yang standar harus dilakukan secara baku dan konsisten. Untuk menjaga konsistensi cara pengacuan, pengutipan dan daftar pustaka seharusnya menggunakan aplikasi Reference Manager, seperti Mendeley, atau aplikasi yang lain. Semua yang dirujuk dalam artikel harus tertulis dalam daftar pustaka dan semua yang tertulis dalam daftar pustaka harus dirujuk dalam artikel. ditulis dengan Times New Arabic 12 tegak, dengan spasi Exactly 14.Sebagian contoh cara penulisan:
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